Setti.
a)12°24% 37 11 b) 7°37% 63 45 c) 13°49+ 107 42
d) 25°38% 4% 36'25 e) 98°56'24% 21 43'51 f) 82°52'39% 51 51'51

Otccis se doprava 80° a pak jedto 40°. O jak velky uhel ses ot od zaatku
ot&eni? Nakresli n&tek situace.

Narysuj Uhlya =27° a f=44°. S&ti uhly a a 3:
a) paetns b) graficky s Uhlogrem
c) graficky bez uhloréru (jen s kruzitkem a pravitkem)

Narysuj uhly53° a104°. Poté je graficky si:
a) s Uhlongrem b) bez pouziti Ghlognu.

Narysuj uhlyl28 a 153 . Poté je graficky sgi bez pouZiti Ghloréru.

Rozhodni, kter4 z nasledujicich tvrzeni jsou pre&dkter4 nepravdiva.
a) Souet dvou libovolnych ostrych Ginlje ahel ostry.

b) Souet dvou libovolnych tupych Udilje Uhel nekonvexni.

c) Existuji dva ostré uhly jejichz stet je Uhel tupy.

d) Neexistuji Zadné dva tupé uhly jejichz &stuby byl Uhel tupy.



